

我的妹妹

高子涵

泓河中文学校, Empire Public School

我的妹妹今年三岁，她的名字叫子墨，我的名字叫子涵，我喜欢我们的名字。我的妹妹有一双黑亮亮的眼睛，一头又黑又亮的头发，一个像樱桃一样的小嘴，更有意思的是她就像一个小八哥，我说什么她就说什么，可会说话了。

我的妹妹是个既聪明又可爱而且还很调皮的小女孩。她两岁多时就已经会背诵七十首唐诗了，不过现在已经忘了很多了。但是，现在三岁的她已经认了一、两千个中文汉字了，她正在学中国的小学课本二年级。妈妈说我三岁的时候会认三百多个字，已经是很棒了，妹妹认了一、两千个字，那她不就是天才了吗？妹妹唱歌也很好，在今年的“水城网友春节联欢会”上，妹妹唱了一段京剧脸谱的歌，她那么小就把京剧的腔调唱的那么准，我都唱不了那么好呢，大家的叫好声特别的大，我觉得那天妹妹的节目是最棒的。妹妹的八哥嘴可甜了，她想干什么而我们不让她干的，她总是想出很多办法哄我和爸爸、妈妈开心，要不撒娇、要不耍赖、要不就搂着你亲个没完，我们都拿她没办法，只好答应她。有时候，妹妹的脾气也很大，我一动她的东西她就告诉妈妈说我打她了，要不就哭，我真拿她没办法，我不喜欢她这一点。

我的妹妹做事情非常认真，就说学游泳吧，很多次她都说害怕，不敢进水憋气，总是哭，但是当有一次她成功了，她就拉着

妈妈一次一次的练习憋气，一直到结束。还有她滑冰的时候，在第一个学期的九次滑冰课中，妹妹整整哭了七堂课不上冰，可是在妈妈的一再坚持下，妹妹终于踏上了冰面，从此，妹妹就变成了一个冰上的小蝴蝶了。现在，三岁的她已经能在冰面上单脚旋转四圈了。妈妈说妹妹是她的骄傲，我觉得，妹妹也是我的骄傲。

我爱我的妹妹，妹妹也很爱我，听妈妈说，妹妹刚两个月大的时候，她的手乱动划破了眼皮，流了好多血，妈妈在忙妹妹，一转脸，看到我满脸都是眼泪，过了一会儿我的头都疼了，妈妈又心疼妹妹，又心疼我。妈妈总是教我们要相亲相爱，长大了也要这样。妹妹今年刚上 JK，那天老师给了妹妹一小块苹果派，妹妹装在饭盒里带了回来，妈妈问她为什么没有吃，妹妹很认真的说：“我舍不得吃，留给你们的！”妈妈感动的都流下了眼泪。

我的妹妹就是这样一个既聪明又可爱，既认真又有爱心的小乖乖。

我爱我的妹妹，我会一直爱她。

2010年10月23日